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PREDMET:  Zaključak rasprave „Tranzicija u profesionalni život: Perspektive 

samozapošljavanja mladih“ 

 

Akumulirani izostanak reformi u strukturi gospodarstva, obrazovnom sustavu, tržištu 

rada i poslovnoj klimi kulminirali su padom inozemne potražnje i pogoršanjem uvjeta 

financiranja 2008. i 2009. godine. Kao katalizator problema, kriza je ukazala na dugoročno 

neodrživo stanje koje je dodatnim izostankom reformi rezultiralo sa 6. godina pada BDP-a.  

Pad ekonomske aktivnosti odrazio se na smanjenje zaposlenosti. Jedna od posebno 

pogođenih skupina su i mladi, a na što ukazuje i 3. mjesto po nezaposlenosti mladih u 

Europskoj uniji. Struktura suvremenog gospodarstva, dinamika promjena i globalni trendovi 

ukazali su na slabosti postojećeg modela profesionalnog života.  

Jedna od alternativa je koncept samozapošljavanja. Veća samo-odgovornost, pro-

aktivnost i sklonost inicijativi te manja averzija prema riziku profiliraju osobe spremne na 

samozapošljavanje. Nadležne institucije predstavljenim mjerama prepoznaju potencijal 

koncepta. Njegova puna funkcionalnost ovisi o postojanju komplementarnih mjera na svim 

razinama, a za što je potrebna popularizacija i intenziviranje javne rasprave na predmetnu 

temu.  

PREPORUKE:  

1. Institucionaliziranje potpore mladim poduzetnicima i poduzetnicima početnicima u obliku 

uspostavljanja poduzetničkog inkubatora. Naglasak staviti na konzultantski, analitički, 

marketinški i razvojno - strategijski kapacitet.  

 

2. Popularizacija mjera potpore među ciljnim skupinama. Preferirati održavanje opsežnih, 

detaljnih i sveobuhvatnih radionica za manje skupine.  

 

3. Priprema preferencijalnih uvjeta u postojećim poduzetničkim zonama za poslovanje 

samozaposlenih. Uzimajući u obzir pretežitu strukturu poduzeća nastalih 

samozaposlenjem, orijentirati se na pružanje mogućnosti „coworking“ prostora. 

 

4. Intenziviranje mogućnosti postizanja poslovnih kontakata kroz subvencioniranje 

posjećivanja međunarodnih gospodarskih sajmova.    
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